编辑:张明辉|美编:沈长余



大马总理6日宣布:留尼汪飞机残骸属于MH370 法国方面:残骸有"很大可能"来自马航客机

被确认残骸位置在 哪儿? 位于机翼中段,发动 机喷口后部。当它向 下偏转时可起襟翼 的作用。 如何漂到 留尼汪岛? 失联地点 吉隆坡 汪岛 南赤道暖流 西澳大利亚 寒流 澳大利」 6000km **法国**副检察官塞尔日·马科维亚 飞机残骸有"很大可能"来自马

马来西亚 总理纳吉布:确认那 是马航客机残片

在马航MH370客机消失515天后,马来西亚总理纳吉布 6日凌晨宣布,7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸经 确认属于马来西亚航空公司MH370航班客机。一块疑似马 航MH370客机残骸7月29日在印度洋的法属留尼汪岛东部 被当地民众发现。8月1日,飞机残骸被运抵法国本土,5日 在法国西南部城市图卢兹近郊巴尔马的"军备总局航空技 术中心"进行分析鉴定。

## 马方宣布:

7月29日在法

属留尼汪岛发 现的飞机残骸

## 残骸的确来自 MH370 航班

纳吉布6日凌晨在吉隆坡召开的新闻发布会上说:"今天,在 客机消失 515 天后,带着沉重的心情,我必须告诉你们,一个国际专家组已经确认,在留尼汪岛发现的飞机残骸的确来自 MH370 "纳吉布表示,目前的证据显示"MH370 航班客机悲剧性地 航班。 在南印度洋终结"

纳吉布说,"(MH370机上人员)家属在这一期间所承受的痛 苦及面对的不确定性是无以言表的。我希望这次确认消息,即便 非常不幸和令人悲痛,能够给 MH370 航班上 239 人的家属及其挚爱的人一个说法。我们对他们深表同情,为他们祈祷。"马航发 挚爱的人一个说法。我们对他们深表同情,为他们祈祷。 表声明说,法国政府、法国民航安全调查分析局、马来西亚调查组以及来自中国和澳大利亚的技术代表在法国图卢兹共同确认,在 法属留尼汪岛发现的襟副翼来自 MH370 客机。

声明说:"这的确对我们解开 MH370 消失之谜是重大突破。 我们预期和希望找到更多物品,以便解开这一谜团。

#### 法方谨慎:

## 有"很大可能"来自 MH370

在马来西亚总理纳吉布在吉隆坡宣布飞机残骸属于马航 MH370 航班客机近半小时后, 法国副检察官塞尔目·马科维亚克 当地时间5日在巴黎的新闻发布会上表示,把波音公司和马来西 亚航空公司两方面提供的技术数据进行对比,可以确认发现的飞 机残骸来自波音 777 型客机,而且与马航提供的技术数据有很多 共性,因此这一残骸有"很大可能"来自马航 MH370 航班客机,但 得出最终鉴定结果还需要专业人士进行进一步的分析。马科维亚 克表示,进一步的分析工作将从当地时间6日开始,可能要持续

# 中国外交部:

## 马方要认真履行有关承诺 切实保障乘客家属的合法权益

中国外交部发言人华春莹 6 日就确认寻获 MH370 客机残骸 事发表谈话时表示,中国政府对包括中国乘客在内的机上所有人 员遭遇的不幸表示痛心和哀悼,对他们的家属表示深切同情和诚

华春莹说,8月6日,马方宣布,经鉴定,7月29日在法属留 尼汪岛发现的飞机残骸属于马航 MH370 客机。鉴定结果印证了 马航 MH370 客机失事的结论。

华春莹说,"我们要求马方认真履行有关承诺,继续调查客机 失事原因,全力做好善后相关工作,切实保障乘客家属的合法权

# 焦点问答 >> 确认 MH370 残骸意味着什么?

航 MH370 航班客机

这是关键性的第一步,以直接的物证确认了 人们心中早已存在但又不愿面对的推定:MH370 的确已经在南印度洋坠毁解体,乘客和机组成员 幸免。对调查人员来说,好比一 ·个拼图,留尼 汪岛上的残骸是他们拿起的第一块。

#### 人们能从残骸的状态得到什么信息?

残骸的图像显示,其正面有少量的损毁,背面 有粗糙的水平撕裂痕迹。由美国移动卫星公司主导的一个独立调查小组认为,这说明这块残骸在和飞机脱离时飞机还在空中,正面的损毁表示飞 机当时处在高速、急剧的螺旋下降状态。残骸的 状态可能告诉人们飞机是否以灾难性的状态坠 入印度洋,如果残骸上有碳化痕迹,说明飞机可 能起火或爆炸。但专家们认为,即便残骸有助于 说明飞机的最终状态,但仍不能解释为什么 MH370 会遭此厄运,关键信息依然封存在黑匣子

### -步该做什么?

法国航空安全专家格扎维埃·泰特尔曼说,生 物专家将对残骸上附着的甲壳动物和微生物进 行研究,解答两方面的问题:一是残骸在水中待 了多长时间,甲壳动物的生长有特殊的规律,通 过研究可以判定他们在残骸上的附着时间;二是 判定这些甲壳动物的品种,有一些甲壳动物只能在南印度洋的寒冷水域中生长,这样就可以判定 残骸经过的水域,从而进一步确认搜索区域。

# MH370 的主要搜寻区域会改变吗?

澳大利亚副总理特拉斯曾表示, 在留尼汪发 现的残骸符合搜救工作使用的预测模型,澳方对 目前的搜索地依然充满信心。目前的搜索工作集中在西澳大利亚沿海,这个弧形的搜索区域是调查人员根据掌握数据计算出的结果。美国伍兹霍 尔海洋研究所的加洛说,确认残骸可能帮助研究 人员更加细化他们的搜寻,但这是一个非常复杂 的过程,准确度取决于飞机失踪时间的长短。

## 确认残片就能找到客机主体残骸吗?

澳大利亚副总理特拉斯认为,不太可能:发现 的襟副翼不可能对发现飞机主体残骸的所在地提 供太大帮助。但确认残骸属于 MH370 意味着,更多 的飞机残骸可能会被洋流带到留尼汪附近。发现任 何部件其实都需要时间和运

(图文综合新华社、央视、《法制晚报》)

国家卫计委:

# 逾七成县市 已启动公立医院改革

据新华社电(记者胡浩)国家卫生计生委6日召 开新闻发布会介绍公立医院改革进展情况。国务院医 改办公立医院组和政策组负责人傅卫介绍,目前,全 国 1463 个县(市)已启动公立医院改革,占 74.9%,共 有 3297 家县级公立医院启动改革,764 家城市公立医 院启动改革。

MH370 客机失联地

点、搜索区域以及其残片

被发现区域示意图

对于今年下半年的改革任务,傅卫说,主要是实 现两个"全面推开",即 2015 年 10 月底前在全国全面 推开县级公立医院综合改革,12 月底前在100个试点 城市全面推开城市公立医院综合改革。

# 宋楚瑜宣布 参选下届台湾地区领导人

据新华社电(记者陈键兴、孟昭丽、曹槟)亲民党 主席宋楚瑜6日在台北举行记者会,宣布参选下届台湾地区领导人。此前,已有中国国民党提名的洪秀柱 (女)、民进党提名的蔡英文(女)以及施明德、许荣淑 (女)等宣布参选下届台湾地区领导人

宋楚瑜在记者会上发表参选宣言时提出六项"承 诺",其中之一是"建立两岸永续和平发展的架构"。他 表示,和平的两岸关系,攸关未来台湾的永续发展。两 岸同属炎黄子孙、中华民族的大家庭,台湾与大陆应 深化交流、增进互信。宋楚瑜,湖南湘潭人,生于1942 年,1949年随父母去台湾。据悉,下届台湾地区领导人 选举将于2016年1月16日举行投票。

# 全国"扫黄打非"办公室 部署严打网络不雅视频

据新华社电(史竞男、许雨婷)记者6日从全国"扫 黄打非"办公室获悉,继网络传播"优衣库试衣间"等不 雅视频被依法查处后,针对5日网络传播"浙江丽水万地广场"、"成都九眼桥"等不雅视频,全国"扫黄打非"办 公室已协调公安等部门深入调查,依法严厉追究涉案人员法律责任。目前,上述案件涉案人员均已查获,案件正 在进一步侦办中。同时,全国"扫黄打非"办公室呼吁广 大群众对此类行为积极举报,举报电话 12390,也可通过 中国扫黄打非网或扫黄打非微博、微信在线举报。